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obecní zpravodaj                    číslo 03/2024              vyšel dne 03.06.2024 

 

INFORMUJEME . . . 
 

Vážení a milí spoluobčané, 

 

dovolte mi opět Vás pozdravit a krátce Vás informovat o probíhajících a plánovaných 

investičních akcích. Pomalu se nám blíží polovina letošního roku, většina z Vás již plánuje letní 

dovolenou a děti se zajisté těší na toužebně očekávané prázdniny. Pro obecní úřad a jeho 

zaměstnance však budou tyto prázdniny naplněny prací, neboť budou zahájeny dvě velké 

investiční akce. 

Jedná se o rekonstrukci dvou bytových domů, a to č.p. 79 a 199. První je bytový dům 

naproti mateřské škole a druhý bytový dům u restaurace Na Trojce. V prvně zmiňovaném bude 

probíhat rekonstrukce topného systému, kdy bude provedena výměna starého kotle a radiátorů 

v bytech nájemníků. Tímto vznikne centrální vytápění budovy pro všechny byty nájemníků. 

Dále bude provedeno zateplení půdních prostor a výměna střešní krytiny, budou vyměněna 

stará okna v suterénu a celkové zateplení budovy. Tímto dosáhneme výrazných tepelných 

úspor. Na druhém bytovém domě bude probíhat výměna oken v suterénu a schodišti. Zde bude 

také provedeno opláštění budovy pro získání výše zmíněných tepelných úspor. Celkové 

předpokládané náklady na tyto stavební práce se budou pohybovat okolo 6 mil. korun. 

Zmiňované náklady budou z části pokryty díky získané dotaci z programu Nová zelená 

úsporám. 

V příštím roce chceme pokračovat v opravách, a to konkrétně na opravě bytového domu 

č.p. 202 v blízkosti hasičské zbrojnice. I tady nás čeká výměna střešní krytiny a oken ve 

společných prostorách domu a celkové zateplení obvodového pláště budovy. 

O prázdninách bude probíhat ještě jedna velká investiční akce a tou je rekonstrukce 

sociálních zařízení ve spodní budově základní školy, kde sídlí mateřská škola a dále 

rekonstrukce sociálních zařízení a chodby u tělocvičny v horní budově základní školy. 

Předpokládané náklady na rekonstrukci těchto prostor činí okolo 2,5 mil. korun. Tuto 

rekonstrukci z velké části pokryjeme díky získané dotaci z Moravskoslezského kraje z 

programu Podpora znevýhodněných oblastí MSK 2023 ve výši cca 2,15 mil. korun. 

Stavební práce na zhotovení inženýrských sítí dále probíhají i když jsme se bohužel 

trochu zdrželi z důvodu výstavby cca 90 m nového páteřního rozvodu kanalizace. Současná 

kanalizační stoka neměla dostatečnou dimenzi pro plánovanou výstavbu nových rodinných 

domů. Navíc, jak všichni jistě víte, je naše oblast výrazně kamenitá a po odkrytí cca 60 cm 

zeminy jsme narazili na rostlou skálu, kterou nyní za pomocí bouracího kladiva odstraňujeme, 



aby mohly být položeny veškeré inženýrské sítě. Předpokládám, že budou tyto práce dokončeny 

do konce měsíce června a následně budeme realizovat prodej stavebních parcel případným 

zájemcům. 

Jak všichni vidíte, tak nás v letních měsících čeká spousta práce související s výše 

zmiňovanými investičními akcemi.  

Nová trafostanice u horní budovy základní školy již byla zhotovena a nyní čekáme na 

kolaudaci a uvedení do trvalého provozu. Jsem velice rád, že se nám podařilo na základě dohody 

se společností ČEZ tuto trafostanici zrealizovat i když to trvalo skoro 2 roky. Tímto dojde ke 

zlepšení distribuce el. energie v naší obci, a hlavně k bezproblémovému chodu naší školy a 

školní kuchyně. 

Dále bude od 10.06.2024 probíhat na obecním úřadě bezplatný výdej sběrných nádob 

na kuchyňský odpad o objemu 5 l všem zájemcům, kterým byla v minulosti poskytnuta hnědá 

popelnice na BIO odpad. Tato nádoba bude sloužit pro sběr kuchyňského odpadu přímo v 

domácnosti. 

Tímto ukončím svůj příspěvek ohledně investičních akcí a velice rád bych Vás všechny 

jménem zastupitelů naší obce pozval na tradiční Den obce a Den dětí, který se opět 

nezadržitelně blíží. Akce bude probíhat dne 15.06.2024 na místním hřišti TJ Sokol Melč. 

Začínáme oblíbenou zábavnou trasou pro děti od bytového domu č. p. 68, bývalá mateřská 

škola. Doufám, že nám vyjde pěkné počasí a všichni se budou dobře bavit. Budeme se na Vás 

těšit. Tímto bych chtěl předem poděkovat nejen všem dobrovolníkům, kteří se na organizaci 

akce podílejí, ale také všem sponzorům. Bližší informace o naší akci se již brzy dozvíte z 

plakátů, které budou vyvěšeny na všech vývěsních místech v naší obci, ale také na vývěskách 

v okolních obcích. Naši akci můžete také sdílet prostřednictvím sociálních sítí s Vašimi přáteli. 

Nyní bych Vám všem chtěl jménem zastupitelů obce popřát příjemné prožití letních 

prázdnin a krásnou dovolenou, ať načerpáte dostatek sil a energie na podzimní a zimní měsíce. 

Dětem pěkné prázdniny bez větších úrazů a v září opět s Vámi všemi na shledanou. 

 
                                                                                                                                Martin Urbanský 

                                                                                                                                starosta obce Melč     
     

Termín zasedání ZO 
 

Nejbližší zasedání Zastupitelstva obce Melč se bude konat 06.06.2024. 

 
Obecní knihovna o letních prázdninách  
 

Obecní knihovna bude otevřena v době letních prázdnin pouze v měsíci červenci. 

 

Čerpání řádné dovolené praktické lékařky MUDr. Volfové v době letních prázdnin 

 

Čerpání řádné dovolené bude ve dnech 01.07. – 05.07.2024 a ve dnech 22.07. – 26.07.2024. 

V tomto období, kdy bude uzavřena ordinace, lze využít zástup – pouze pro akutně nemocné 

nebo předpis léků – MUDr. Zakreničnyj, a to: 

PO Březová  8.00 – 12.00  Vítkov  13.30 – 18.00   

ÚT Vítkov  8.00 – 12.00  Větřkovice 13.00 – 15.30  

ST Vítkov  8.00 – 12.00  Březová 13.00 – 16.00   

ČT  Větřkovice 12.30 – 15.00 

PÁ Březová 8.00 – 12.00  Vítkov  13.00 – 15.00  

 tel. č. Vítkov: 556 301 769, tel. č. Větřkovice: 556 310 209, tel. č. Březová: 556 307 031 

 

 



 

Provozní a ordinační doba od 08.07.2024 do 31.08.2024 
 

PO 7.00 – 8.00 odběry 8.00 – 11.00 ordinace (objednaní)   11.00 – 12.00 akutní stavy 

ÚT 7.00 – 8.00 odběry 8.00 – 11.00 ordinace (objednaní)   11.00 – 12.00 akutní stavy 

ST 7.00 – 8.00 odběry 8.00 – 11.00 ordinace (objednaní)   11.00 – 12.00 akutní stavy 

         13.00 – 16.00 Kružberk 

ČT 11.00 – 12.00 Mikolajice  

 13.00 – 16.00 ordinace (objednaní)  16.00 – 17.00 akutní stavy 

PÁ 7.00 – 8.00 odběry 8.00 – 10.00 ordinace (objednaní)   10.00 – 11.00 akutní stavy 
 

Akutní stavy – volat předem!  

 

Ordinační hodiny dětské lékařky v měsíci červnu 2024 
 

V době od 03.06. do 07.06.2024: 

ÚT 12.00 – 13.30 Litultovice 

ČT 8.00 – 9.30 Melč 

PÁ 10.30 – 12.00 Litultovice 
 

V době od 10.06. do 28.06.2024: 

ÚT 12.00 – 13.30 Litultovice 

ČT 8.00 – 9.30 Melč 

PÁ 11.00 – 12.30 Litultovice 
 

V obou termínech zastupuje MUDr. Ivana Kolev, zdravotní sestra Marcela Jurášková, ošetření 

probíhá po předchozí telefonické domluvě (tel. č. Litultovice 553 668 380, tel.č. Melč 

605 152 106). Mimo tuto dobu ošetří MUDr. Kolev akutně nemocné ve svých ordinačních 

hodinách v ordinaci ve Vítkově nebo Budišově nad Budišovkou po předchozí tel. domluvě (tel. 

č. 774 305 338). 

 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje…. 
  

Úspěchy na poli umění 

Krásných výsledků dosáhli v jarních měsících naši žáci 

v uměleckých soutěžích. Na poli hudebním, respektive v soutěži 

Opavský skřivánek, zaujal porotu zvonivý hlas Adama 

Hrubého ze VII.A natolik, že jej poslala do finálového utkání. 

To pro Adama znamenalo 

zazpívat před obecenstvem a 

samozřejmě před bedlivou 

porotou hned dvě lidové písně, 

přičemž jedna z nich navíc 

zazněla za doprovodu cimbálové 

muziky. Ačkoliv se Adam této 

soutěže zúčastnil vůbec poprvé a 

jeho nepřítelem byla nemalá 

tréma, vše zvládl doslova na jedničku. Ta se nakonec objevila i 

na diplomu, který si právem s titulem vítěze okresního kola 

z tohoto soutěžního klání odnesl. Jiný úspěch, tentokrát na poli 

výtvarně tvořivém, si odnesla Kateřina Rutová z V.A. Ta se 

s chutí v keramickém kroužku, jenž po mnoho let funguje při 



školní družině, zapojila do regionální soutěže vyhlášené Střediskem volného času v Ostravě 

s názvem Bájná zvířata – Draci. Pod jejíma rukama vzniklo jedinečné dílo, neboť kromě 

keramické hlíny Katka využila i jiné přírodní materiály. Její kreativitu ocenila i odborná porota 

v podobě stříbrného ocenění. Dlužno podotknout, že za úspěchy našich žáků stojí nejenom 

jejich rodiče, ale i pedagogové. V případě Adama to je paní učitelka Radmila Jedličková a u 

Kateřiny zase paní vychovatelka Zdeňka Steckerová. Poděkování za krásnou reprezentaci tak 

náleží nejenom soutěžícím (žákům), ale i jejich podporovatelům (rodičům) a průvodcům 

(pedagogům). 
 

Máme ZELENOU! 
V EKOřeči toto sdělení znamená asi tolik, co 

„máme zlatou“ ve světovém hokejovém mistrovství. 

Máme-li hledat i jiné paralely, na prvním místě je to 

dlouhodobá týmová spolupráce (v podobě sedmadvaceti 

členů Ekotýmu) pod vedením těch nejlepších trenérů a 

asistentů (paní učitelky Lenky Štenclové, Ivany 

Piskovské a pana školníka Václava Hrušky). Dále je to 

zájem, nadšení a chuť měnit věci k lepšímu s ohledem na 

přírodu, která nás obklopuje a jejíž jsme součástí. Pro 

tentokrát měli členové Ekotýmu pod lupou témata 

Biodiverzita, Odpady a Prostředí školy. Těmto se 

věnovali nejenom ve škole, ale i ve školní zahradě, v okolí 

vesnice nebo mezi dětmi z mateřské školy. Pak už 

zbývalo „jen“ mít tah na branku a všechny své aktivity 

zúročit při ekologickém auditu pod dohledem rozhodčího 

(auditorky), jež naší škole dala zelenou, tedy to nejvyšší 

možné ocenění, jehož lze v mezinárodním programu 

Ekoškola dosáhnout. Po dobu tří let může naše škola hrdě 

tohoto titulu užívat. Oficiálně si tento titul převezmeme 

na svatého Antonína, věřte nebo nevěřte, v Praze na 

Staroměstském náměstí, v prostorách radnice. Všichni 

dobře víme, že 

není jednoduché úspěchu dosáhnout. Ještě těžší je jej ale 

obhájit. Naší škole se to podařilo již počtvrté, a to díky zájmu a 

kreativitě našich žáků a pedagogů. Popřejme jim, ať se jim tak 

daří i nadále.  
 

V říši snů 

Vyvrcholením tradičního májového kulturního 

pásma Melčské jaro je jistojistě akademie žáků určená 

široké veřejnosti, tedy rodičům žáků, školním 

absolventům či podporovatelům školy. Ta letošní nás po 

skutečném úvodním proslovu starosty obce Martina 

Urbanského a ředitele školy Pavla Piskovského přenesla 

do říše snů a fantazie. Žáci naší školy představili svoje sny 

a přání v nejrůznějších hudebních, tanečních, pohybových 

a scénických vystoupeních. 



Přítomné početné publikum přivítali naši nejmenší žáci pohybovým a rytmickým 

vystoupením. Snem žáků druhého ročníku je mít dobré kamarády. Třeťáčci se zasnili nad 

výletem do města na zmrzlinu. Žáci čtvrtého, šestého, sedmého a osmého ročníku snili svůj sen 

o budoucnosti. Páťáci ztvárnili adaptaci literárního díla Shela Silversteina "O stromu, který 

dával a plnil sny". Závěrečné vystoupení patřilo žákům nejstarším, kteří celou akademii 

uzavřeli krásným společenským tancem. Za úspěšným vystoupením stojí nejen žáci, ale i jejich 

rodiče, učitelé a zaměstnanci školy. Všem jmenovaným, včetně zřizovatele školy, patří veliké 

poděkování. 

 

Výjezd do Polska 

Předposlední květnový pátek, v jednom 

státě, na dvou od sebe nepříliš vzdálených místech 

žáci 7. – 9. ročníku naší školy procházeli dvěma 

branami. Ta první, krakovská, vzbudila úžas, 

obdiv a údiv nad krásou a nádherou, kterou je 

člověk schopen vytvořit. Ta druhá, osvětimská, 

zase žáky dovedla do ponurých míst, protkaných 

strachem, beznadějí, zlobou, nenávistí a nakonec 

smrtí, kterou taktéž vyprodukoval člověk. 

V prvním případě to byl člověk svobodný a ve 

svém díle podporovaný, v tom 

druhém člověk žijící v nesvobodě, 

zášti a ve lži. Žáci tak poznali dva 

protikladné světy, jako jsou bílá a 

černá barva, jako je láska a 

nenávist, jako je život a smrt. 

Nechť je toto poznání dovede 

k zamyšlení, co mohou ve svém 

životě dělat pro to, aby se lidská 

společnost už nikdy nevydala 

cestou, která se nacházela za 

branou s cynickým nápisem Arbeit macht frei.  
 

Školní rok 2023/24 v cílové rovince 

Do konce školního roku nám chybí jen jeden měsíc. Ačkoliv jsou to jen čtyři týdny, 

v každém z nich se bude něco dít. Mladší žáci absolvují v podhůří Jeseníků týdenní školu 

v přírodě. Vybraní členové našeho Ekotýmu obdrží v pražské radnici na Staroměstském 

náměstí mezinárodní titul Ekoškola. V prostorách dolní budovy školy uvítáme budoucí 

prvňáčky a jejich rodiče na akci Rodina blíž škole (viz pozvánka níže), zatímco nejstarší žáci 

(mimochodem do jednoho přijatí na vybranou střední školu) se budou připravovat na své 

Autor obrázku: E. Straková, VII.A 



poslední finále na naší škole. Nesmíme opomenout třídní výlety, které jsou vždycky předzvěstí 

tolik očekávaných letních prázdnin a dovolených. 

Ať jsou pro všechny děti, žáky i dospěláky chvílemi zaslouženého odpočinku a pohody, 

abychom se ve zdraví společně sešli v pondělí 2. září 2024 na slavnostním zahájení dalšího 

školního roku 2024/2025. Kromě jiného se 

v novém roce mohou žáci a zaměstnanci školy 

těšit z nového sociálního zázemí v patře dolní 

budovy školy a v prostorách před tělocvičnou 

školy, stejně jako z možnosti si hned dvakrát 

týdně vybrat z nabídky dvou školních 

obědů. Za zvelebením prostor a podmínek ve 

škole stojí obrovské nasazení ze strany 

zřizovatele obce – pana starosty Martina 

Urbanského – jemuž jako škola posíláme obrovské díky a rovněž přání krásného léta. 

 

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 
 

Mateřská škola Melč informuje 
 

Ve školním roce 2023/2024 se naše mateřská škola zaměřila 

v rámci mezinárodního programu Ekoškola na téma Jídlo a svět. 

Během měsíců září, října a listopadu děti prozkoumaly pomocí obrázkové 

analýzy různé oblasti týkající se stravování a 

nakládání s jídlem ve školce. Poté se sešel velký 

Ekotým složený z učitelek, provozních 

pracovníků, dětí a jejich rodičů, aby se seznámil 

s výsledky analýzy a společně naplánoval, na co 

se zaměří a co se dá vylepšit. Stěžejním bodem 

letošní činnosti byla Kampaň zodpovědného 

strávníka, která se soustředila na regionální 

potraviny a fairtradové výrobky. Výsledkem 

byly dvě velmi zdařilé akce. V rámci obecní 

akce Rozsvěcování vánočního stromu se 

uskutečnil prodej Pětihvězdičkových perníčků a 

během Jarní besídky mateřské školy proběhlo 

občerstvení pro rodiče a děti s názvem Férová 

buchta. V obou případech se na výrobu použily 

fairtradové suroviny a výrobky, jako jsou např. 

třtinový cukr, kakao, čokoláda nebo banány, 

dále vajíčka od šťastných slepic (z domácího 

volného chovu) a suroviny od regionálních 

výrobců. Společně s občerstvením děti 

prezentovaly vyrobené informační plakáty, 

které se zabývaly tématem zodpovědné spotřeby 

potravin. Po celý školní rok doprovázel děti na jejich ekologické cestě maskot Pan Křeček, 

který je zábavnou formou učil poznávat a chránit přírodu kolem nás. 

     Bc. Lucie Zálešáková, zástupce ředitele pro MŠ Melč 

 



 

 

 

 

                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SPORT 
 

TJ Sokol informuje …. 

 
Premiéra mladých fotbalových nadějí z Melče se při prvním ostrém startu povedla na 

výbornou. V květnovém turnaji ve Chvalíkovicích se nezalekli soupeřů, kteří měli více 

zkušeností. V zápasech hraných 4 x 15 minut se v nabité konkurenci neztratili, ba právě naopak. 

V zápasech se soupeři naši mladí fotbalisté předvedli nasazení, ochotu bojovat a srdíčko. V 

individuálních soutěžích jako je střelba na branku, slalom, nebo i v nožičkách předčili někteří 

své vrstevníky a posbírali spoustu individuálních ocenění. Nejdůležitější však bylo to týmové, 



kde získali krásné 2. 

místo. Tímto bych 

chtěl poděkovat našim 

trenérům Jiřímu 

Nimrichterovi a 

Lukáši Volčíkovi za 

skvěle odvedenou 

práci.  

Dále bych uvedl, že 

tréninky jsou každou 

středu v 16:30 hodin 

na hřišti TJ Sokol 

Melč do konce června, 

a všichni zájemci v 

kategorii od ročníku 

2014 a výše jsou 

vítáni.  
 

Sportu zdar 

 

Karel Palzer za TJ Sokol Melč  

 

DŮLEŽITÁ DATA 
 

zasedání Zastupitelstva obce Melč 06.06.2024 

svoz bioodpadu 10.06.2024 

přistavení kontejnerů na zeleň 14.06.2024 

Den obce 15.06.2024 

svoz plastů 17.06.2024 

svoz směsného komunálního odpadu 20.06.2024 

svoz bioodpadu 24.06.2024 

přistavení kontejnerů na zeleň 28.06.2024 

svoz papíru 01.07.2024 

svoz směsného komunálního odpadu 04.07.2024 

svoz bioodpadu 08.07.2024 

přistavení kontejnerů na zeleň 12.07.2024 

svoz směsného komunálního odpadu 18.07.2024 

svoz bioodpadu 22.07.2024 

přistavení kontejnerů na zeleň 26.07.2024 

svoz plastů 29.07.2024 

svoz směsného komunálního odpadu 01.08.2024 

svoz bioodpadu 05.08.2024 



přistavení kontejnerů na zeleň 09.08.2024 

svoz směsného komunálního odpadu 15.08.2024 

svoz bioodpadu 19.08.2024 

přistavení kontejnerů na zeleň 23.08.2024 

svoz plastů 26.08.2024 

svoz směsného komunálního odpadu 29.08.2024 

svoz bioodpadu 02.09.2024 

přistavení kontejnerů na zeleň 06.09.2024 

svoz papíru 09.09.2024 

svoz směsného komunálního odpadu 12.09.2024 

svoz bioodpadu 16.09.2024 

 
Další termíny přistavení kontejnerů na zeleň: 20.09., 04.10., 18.10., 01.11.2024, 
dále dle potřeby. 
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